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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Μεγαλομάρτυρος 
Προκοπίου (†303), της ευσεβεστάτης μη-
τρός αυτού Θεοδοσίας και των δι` αυτού 
πιστευσάντων και μαρτυρησάντων Νι-
κοστράτου, Αντιόχου. Μαρτύρων Αύδα, 
Προκοπίου του εξορκιστού και Σάββα. 
Αύριο Σάββατο Ιερομαρτύρων Παγκρα-
τίου επισκόπου Ταυρομενίου (†α΄αι.) και 
Μεθοδίου επισκόπου Λάμπης (†1793). 
Μαρτύρων Ανδρέου και Πρόβου.
Κυριακή  Των εν Νικοπόλει (Αρμενίας) 
αγίων 45 Μαρτύρων (†319), των και 
προκρίτων της πόλεως Αντώνιος, Δανι-
ήλ, Λεόντιος και Μαυρίκιος. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 8°C - 17°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
4, 8, 10, 39, 42, 44 και Supps 33, 45.
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Αγαπητά μου παιδιά,
Παρακολουθώ βαθύτατα συγκλονισμέ-
νος τη νέα σκληρή δοκιμασία στην οποία 
υποβάλλονται δεκάδες χιλιάδες άνθρω-
ποι στις πληγείσες από τα ακραία καιρι-
κά φαινόμενα περιοχές της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας. Μία δοκιμασία, η οποία προστί-
θεται δυστυχώς σε μία σειρά παρόμοιων 
γεγονότων φυσικών καταστροφών που 
εκδηλώνονται με ολοένα και μεγαλύτερη 
συχνότητα στην Πολιτεία μας και ευρύτε-
ρα στη χώρα μας. 
Σε ετούτες τις κρίσιμες στιγμές και υπό τη 
σκιά των συνεχιζόμενων ισχυρών βρο-
χοπτώσεων, πρώτιστο μέλημα όλων μας 
οφείλει να είναι η προστασία των ανθρώ-
πινων ζωών και ο περιορισμός, στο μέ-
τρο του εφικτού, της εκτάσεως των υλικών 
καταστροφών που υφίστανται τα νοικοκυ-
ριά και στις δημόσιες υποδομές. Ως εκ 
τούτου, οι σκέψεις και οι προσευχές μας 
βρίσκονται στους ανθρώπους που δίδουν 
αγώνα στην πρώτη γραμμή. Δηλώνω την 
αμέριστη συμπαράσταση της Ιεράς Αρχιε-
πισκοπής μας και εμού προσωπικώς προς 
τα στελέχη και το προσωπικό των αρμόδι-
ων κρατικών υπηρεσιών, ενώ προτρέπω 
άπαντες να υπακούουν στις εκδοθείσες 
υπ’ αυτών οδηγίες και εντολές.
Στους αδελφούς μας που βρίσκονται στο 
επίκεντρο της εξελισσόμενης δοκιμασί-
ας, επιθυμώ να εκφράσω το ειλικρινές 
πατρικόν μου ενδιαφέρον και τη συμπα-
ράσταση των συνεπισκόπων μου, του 
Ιερού Κλήρου και όλου του πληρώματος 
της τοπικής μας Εκκλησίας, διαβεβαιώ-
νοντας ταυτόχρονα πως η Ιερά Αρχιεπι-
σκοπή Αυστραλίας είναι και θα παραμεί-
νει δίπλα τους, αρωγός στις προσπάθειές 
τους για την αποκατάσταση των συνε-
πειών της τρέχουσας δοκιμασίας. Τούς 
παρακαλώ όμως θερμά να διατηρήσουν 
ακλόνητη την πίστη τους στον Θεό, να 
μην απωλέσουν την ελπίδα τους μπρο-
στά στις δυσκολίες. Και παρακαλώ όλους 
να προσεύχονται για τους αδελφούς μας, 
ώστε ο Πανάγαθος να τους προστατεύει, 
να τους ενδυναμώνει και να τους χορη-
γήσει το έλεός Του. 

Σ
τις 17 Μαΐου 2022, η «Ελλη-
νική Ομάδα Ηλικιωμένων» του 
Marrickville  διοργάνωσε απο-
χαιρετιστήρια εκδήλωση για την 

Φρίντα Οικονομίδη, η οποία ύστερα από 
38 χρόνια υπηρεσίας στο Τμήμα Υγείας, 
αφυπηρέτησε από την θέση της. Η κα 
Φρίντα Οικονομίδη ίδρυσε και σε συνέ-
χεια συνεργάσθηκε με την Ομάδα Ηλικι-
ωμένων, την Ομάδα Ανδρών, την Ομάδα 
Φυσικών Δραστηριοτήτων και την Ομάδα 
φροντιστών.
Ευχαριστούμε την κα Φρίντα για την με-
γάλη της προσφορά στην Ελληνική Πα-
ροικία και της ευχόμαστε υγεία και χαρά.
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Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ.κ. Μακαρίου για τις πλημμύρες στη Νέα Νότια Ουαλία

Αποχαιρετιστήρια εκδήλωση της «Ομάδας Ηλικιωμένων» του 
Marrikville, για την Φρίντα Οικονομίδη, που αφυπηρέτησε 

Όσο για την επαύριον της φοβεράς αυ-
τής καταστροφής, είναι επιβεβλημένο να 
μας βρει όλους σοφότερους και σωφρο-
νέστερους σε σχέση με τη διαχείριση της 
μεγάλης προκλήσεως της εποχής μας, 
που είναι ο σεβασμός και η διαφύλαξη 
του φυσικού περιβάλλοντος. Ιδιαίτερα οι 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί, ευλογημένοι να 
έχουμε στο πηδάλιο της Μητρός Εκκλη-
σίας μας τον αξίως χαρακτηρισθέντα ως 
«Πράσινο Πατριάρχη», τον Παναγιώτατο 
κ.κ. Βαρθολομαίο, οφείλουμε να πρω-
τοστατήσουμε εντός της Αυστραλιανής 
κοινωνίας στο πεδίο της οικολογικής 
ευαισθητοποιήσεως και της πρόκρισης 
λύσεων για την αντιμετώπιση της περι-
βαλλοντικής κρίσεως.  
Ευλογώ πατρικώς άπαντες και προσεύ-
χομαι η Παναγία μας να σκέπει όσους 
δοκιμάζονται και να ανακουφίζει όσους 
υποφέρουν.
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